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===================================================================================================== 

 
 
 
Otázka – Zadávací dokumentaci jsem dohledala pouze ve formátu pdf.  
                  Prosím zašlete mi vzor návrhu smlouvy a seznam odběrných míst v Excelu? 
 
 Odpověď- zpracované výběrové řízení je plně kompletní a zadavatel neposkytne jiné  
       formáty. 
 
 
 
 
 
Otázka – Ve fakturačních a platebních podmínkách jsou v bodě 3 popsané pravidelné  
                  měsíční zálohy u typu měření C. Ale nikde se nezmiňuje o zálohách pro typ  měření  
      A, B. Zálohy bude zákazník platit také pro odběrná místa typu A, B? 
 
Odpověď – V článku 5 je popsán princip plateb zcela jednoznačně. Odběrná místa typu A a B  
       budou fakturována měsíčně na základě skutečně odebrané spotřeby. 
 
 


